

平平安安

迎春节



过年只有一个方向:回家!

河南交警为您绘制“2017春节假期出行宝典”



1月23日,沪蓉高速湖北段向西车流显著增加。春节临近,沪渝、沪蓉、京港澳等高速公路开始迎来车流高峰。新华社发

春节假期,雨雪来袭

根据省气象台预报,1月23日~29日前中期,河南省无明显降水天气,大风降温:1月26日(腊月二十九)夜里到27日(大年三十),受较强冷空气影响,全省有4~5级偏北风,气温明显下降、较前期下降6℃~8℃。

雨雪来袭,1月28日(大年初一)下午到夜里全省自西向东先后转雨夹雪和小雪,1月29日前后有一次明显的降雪天气过程。

三个高峰时段注意避开

高峰时段一:春节假期放假前一天下午4时以后和假期第一天上午是车流量非常大的时段,建议假期第一天上午提前出行(如6时左右出发),或者关注实时路况播报延后到11时以后再出行,避开第一天上午高峰时段,出行更顺畅。

高峰时段二:要特别注意假期最后一天2月2日(大年初六)下午返程高峰,预计当日出口流量将突破230万辆,比2016年返程高峰日185万辆上升24%。尤其是下午4时以后返郑下站后城区道路车辆骤增极易拥堵,注意提前返程,错峰返程。

高峰时段三:2月12日(农历正月十六日),探亲流、民工流、学生返校等客流易形成叠加效应,预计当日出口流量150万辆。

2017年春节假期高速公路七座(含七座)以下小客车免费通行。免费时间共7天,自1月27日(大年三十)零时起至2月2日(大年初六)24时止。过年只有一个方向:回家!为保障群众春节假期行车平安,河南省公安厅交警总队、高速交警总队发布春运春节出行预测报告,多措并举保通,确保全省道路安全、有序、畅通。郑报融媒记者 张玉东

避开六大易堵高速路段

郑州、洛阳、开封周边高速下站口、高速省界站、施工路段和热点景区周边高速路段是主要易堵路段。预计春节假期期间,六大易堵点会出现在以下高速路段:

【易堵点一:兰南高速许昌平顶山方城段】可以提前走311国道或者绕行郑少高速转焦桐高速(登封至汝州段已开通)通行。郑州向平顶山南阳方向兰南高速和郑尧高速极易拥堵,正确的绕行路线:避开郑少高速西南站,从西南绕城高速樱桃沟站、科学大道站、中原西路站或陇海西路站上高速,绕行郑少高速转焦桐高速向南。

【易堵点二:郑尧高速新郑始祖山隧道段和许昌段】建议从郑州到南阳方向车辆提前绕行郑少高速转焦桐高速(登封至汝州段已开通)通行,也可走107国道通行。

【易堵点三:京港澳高速郑州圃田、新郑和许昌段】可以提前绕行机场高速(双向八车道)或走107国道或四港联动大道绕过以上路段再上高速;前往机场

乘坐航班的群众建议走机场高速或到火车站(郑州火车站或郑州东高铁站)乘坐城际铁路直达飞机场,方便快捷。

【易堵点四:京港澳高速刘江黄河大桥段】注意减速慢行,专心驾驶;如车辆拥堵时,可提前走连霍高速转郑云高速,再转到郑焦晋高速或长济高速绕此路段。

【易堵点五:连霍高速郑州巩义段627公里东向西隧道路段】注意减速慢行,不要随意变更车道;如内侧两车道车辆拥堵时,注意在道路分成两个两车道时提前走外侧通行,提前分流会更顺畅一些。同时在该路段行车时切忌随意变更车道,一旦发生剐蹭事故极易拥堵。

【易堵点六:二广高速豫鄂省界站、宁洛高速豫皖省界站、京港澳高速豫冀省界站高峰时段】二广高速豫鄂省界站可提前绕行焦桐高速向南,宁洛高速豫皖省界站可提前绕行新阳高速或永登高速,京港澳高速豫冀省界站注意提前绕行107国道。

目前省内高速公路施工路段

(1)二广高速洛阳龙门站因施工封闭禁行;

(2)长济高速焦作段176公里+109米立交桥施工单幅双向通行。

八种途径实时路况播报

为了方便群众出行,高速交警总队通过八种渠道实时路况播报:一是河南省公安厅高速交警总队报警求助电话0371-68208110;二是河南高速交警网;三是省、市广播电台;四是河南电视台新闻频道游走字幕;五是高速公路路面电子显示屏;六是新浪、腾讯、人民网“河南高速公安”微博;七是“河南高速公安”官方微信公众平台;八是河南“高速警民通”客户端。线索提供 杨军政